

Technische vraag

Artikel 4.2 van het Reglement van orde van de gemeenteraad van Maashorst 2026

Zaaknummer: 43781-2026

Technische vraag aan team: Dienstverlening/ Veiligheid

Onderwerp: Wijziging Algemene Plaatselijke Verordening Maashorst

De burgemeester kan vergunningen weigeren bij concurrerende aanvragen, dit roept de volgende vragen op:

1. Krijgt een bestaande organisator voorrang?
2. Hoe wordt willekeur voorkomen?

Artikel 2.34d

3. Hoe wordt voorkomen dat per kern verschillende afwegingen ontstaan?
4. Komt er beleidsregel of toetsingskader voor de burgemeester?

Ondertekening:

Datum indiening	:	16-9-2026
Fractie	:	KOMPAS
Naam indiener	:	Angelique van de Schraaf
Einddatum	:	17-9-2026
iBabs ID nr.	:	299

Antwoord op technische vraag

Artikel 4.2 van het Reglement van orde van de gemeenteraad van Maashorst 2026

Technische vraag aan team: Dienstverlening / Veiligheid

Datum: 17-9-2026

De burgemeester kan vergunningen weigeren bij concurrerende aanvragen, dit roept de volgende vragen op:

Vraag 1:

Krijgt een bestaande organisator voorrang?

Antwoord 1:

Een bestaande organisator betekent niet automatisch dat deze voorrang krijgt. In het geval dat sprake is van twee of meer concurrerende evenementen wordt de selectieprocedure toegepast.

Vraag 2:

Hoe wordt willekeur voorkomen?

Antwoord 2:

In de evenementenbeleidsregels van de gemeente Maashorst bestaat hiervoor een afwegingskader in de procedureregels voor concurrerende vergunningaanvragen voor evenementen.

Artikel 2.34d

Vraag 3:

Hoe wordt voorkomen dat per kern verschillende afwegingen ontstaan?

Antwoord 3:

Iedere aanvraag wordt afzonderlijk beoordeeld aan de hand van de in de APV opgenomen criteria en het beleidskader dat wordt verwerkt in het herziene Horecabeleid van de gemeente Maashorst. Het horecabeleid staat op de planning voor het eind van het jaar.

Vraag 4:

Komt er beleidsregel of toetsingskader voor de burgemeester?

Antwoord 4:

Ja, een nader beleidskader die wordt verwerkt in het herziene Horecabeleid van de gemeente Maashorst.